Pregunta teórica

1. Discuta las principales diferencias entre el modelo del acelerador, el enfoque del costo de ajuste y la teoría “q” de la inversión.

EJERCICIO

Ejercicio 1 

a) Considere una economía cuya función de producción agregada está dada por

Q = F (K, L) =5KL – L2K / 4

donde Q es el nivel de producto, L es la cantidad del insumo trabajo, K es el stock de capital. El stock de capital inicial de la economía es de 1 unidad. Derive la función de Oferta Agregada de esta economía, sabiendo que la oferta de trabajo es LS = 4w/P
b) La Oferta que derivó en el punto (a) es representativo del caso clásico, keynesiano básico o keynesiano extremo?

c) ¿Cómo cambiarían sus respuestas a (a) y (b) si el salario nominal se fijara en 3? ¿Existe desempleo? Si existe, ¿a cuando asciende?

